



过节“喜刷刷” 别忘还款要及时

临时信用卡额度非免费午餐，错过还款日期需缴罚息、滞纳金

中秋日益临近，不少持有信用卡的市民都收到了银行发来的短信：“可以提高临时信用卡额度。”很多市民都会在假期用信用卡消费。对此银行信用卡中心的工作人员提醒市民，要及时还款，避免被收取滞纳金、超限费等费用。

本报记者 王亚男

临时信用卡额度有的可增一倍

记者以顾客身份咨询多家信用卡客服电话了解到，客户可以致电信用卡客服电话申请临时调高信用卡额度。工行的客服人员表示，如果申请调高的额度较大，则需携带个人信用度证明及相关收入证明到当地信用卡办理中心去调高临时额度。记者咨询了解到，临时调高的信用卡额度也是有时间限

制的，且各家银行不一。银行为客户增加的“临时额度”，一般占信用卡额度的10%，如果客户嫌增加的额度不够用，有的银行甚至会将临时额度提高至平时额度的一倍。比如，某持卡人平时信用额度为2万元，除这2万元外，银行最多会给他临时增加2万元的额度，因此他的信用额度可达到4万元。

增加的临时额度并非免费午餐

这增加的临时额度，并非免费午餐。有的银行，在信用卡临时额度调额期内，是可以享受免息的；但有的银行则规定，临时额度没有免息期，不能享受免息，从持卡人使用临时额度那天起，银行将按每天万分之五的利率计息，直到持卡人还清临时额度为止。因此，持卡人节后最好及时咨询银行，看自己的临时额度是否有免息期，如果没有，则迅速一次还清，避免落入银行的收费陷阱。

银行人士还提醒，对于那些还款日期在节日期间的信用卡，如果错过了银行规定的还款日期，在假期一结束必须首

先办理还款事宜。否则，不仅对你的信用记录有一定的影响，更需要你缴纳一笔不小的罚息、滞纳金等费用。

信用卡是您方便的支付和融资工具，但提醒您注意以下事项，以免出现负面记录：养成良好的还款习惯，做到按时、足额还款；您如果使用信用卡提取现金，还款时不仅要存足取现金额，还要多存入相关的利息；充分了解信用卡的免息期、最低还款额等事项，并在核对账单后进行合理、及时的处理，至少要按期归还最低还款额，取现要本息全额偿还；熟记所持信用卡的最后还款日期。



大学生提款机前排队取钱。 本报记者 王鸿哲 摄

双节叠加放大季末收益 存活期通赚“过节费”

本报讯 今年来因为“联姻马化腾”而备受瞩目的华夏活期通值得投资者关注，银河数据显示，从今年算起，华夏活期通有着高出活期存款10倍左右的收益，且存取的方便性媲美活期存款，既能额外赚些过节费，又不影响日常使用。

记者查阅资料发现，随着双节的到来，华夏活期通的平均收益率也有所上扬，wind数据显示，9月4日以来该基金的7日年化收益率均在4%以上，9月9日达到4.475%，约为活期存款利息的12.78倍。银河证券数据显示，华夏活期通今年以来的收益率在52只同类基金中排名居前。此外，华夏活期通已开通当日快速取现功能，365天、每日取现20万以下均可实现快速到账，最快一分钟到账，投资者在享受到较高收益的同时，还可以随时取出，跟活期一样方便。

“无卡”支付 让消费更畅快

本报讯 无论是乘公交、地铁，还是到超市、咖啡店消费，将手机在POS机前一晃就能完成付款，这就是“手机钱包”移动支付服务。通过将手机和银行卡合二为一，该项服务使“无卡”消费成为现实。近期，业内最早覆盖NFC-SIM卡及SD卡的移动支付全案提供商广发银行，与中国联通展开全新合作。现在，不仅移动用户可以开通服务，联通用户也能随时享受到“手机钱包”的便捷支付了。

据了解，这次广发银行与中国联通强势推出的手机支付产品功能依旧强大。凡是持有广发信用卡的用户，均可通过装有联通手机钱包客户端的NFC手机，在全国约120万台标有银联“QuickPass闪付”的POS终端进行交易，范围覆盖商业零售、公共交通、加油站、餐饮、影院、医院、学校等各种消费领域。

目前支持此款手机钱包业务的NFC手机包含三星GalaxyS3、S4、Note2、索尼M35h、L36h、小米2A等多款。消费者可持有上述手机在中国联通指定营业厅更换专用的NFC-SIM卡，并安装手机钱包客户端。之后通过该客户端申请“广发手机信用卡”，待银行审批通过后即可下载安装银行卡的应用。在手机信用卡开通方面，持卡人可通过手机银行、网银、短信或客服热线95508等多种渠道完成办理。

挂失

本人杨剑，身份证号652901197712030436，现丢失淄博红星美凯龙家居广场管理有限公司开具的大牌砍大牌收据一张，票号：0050948，金额：3000元，现声明作废，由此引起的一切纠纷有本人负责。

光大保德信第三季

“基金耀达人”完美落幕

本报讯 9月8日，随着线下总决赛的圆满结束，光大保德信基金第三季“基金耀达人”活动落下帷幕。总决赛详情将于9月21日上午9点在宁夏卫视播出，届时，新一届“基金达人”也将如期揭晓。

与往期不同的是，这一季“基金耀达人”增加了导师环节，使参赛选手有机会了解到更专业的理财知识。比如在“15进9”环节，15名参赛选手要完成导师安排的不同考核任务：杨宇东导师要求选手自采自编自播一个8分钟的财经新闻及评论，胡立峰导师指导参赛者撰写基金研究分析报告，林昌导师考核选手的基金营销能力。很多选手在赛后表示，参加“基金耀达人”这样的活动确实让人受益匪浅，这不仅是一个自我检验和自我实现的过程，更是一个不断学习、不断超越的过程，通过比赛对投资理财有了更深入的了解。

国投瑞银基金马少章：

混合基金迎入市良机

本报讯 截至9月13日，上证综指在周K线图上收出了6年来的一次周线八连阳。正在发行的国投瑞银策略精选拟任基金经理马少章近日表示，宏观经济企稳仍是当前经济基本面的大背景，但后续经济增长的可持续性值得关注。从中长期看，随着改革的全面深入推进，经济将步入效率、质量为主的新周期，策略上采取中性仓位，立足长远优选行业、精选个股。晨星显示，截至今年8月末，由马少章共同管理的国投瑞银稳健增长基金最近5年总回报率在同类51只标准混合型基金排名第1，该基金还于过去两年两度摘得金牛基金桂冠。

据悉，正在发行的国投瑞银策略精选混合基金股票投资占基金资产的比例可在0-95%灵活变化，债券仓位则为0-100%，攻守兼备，但也对基金经理的管理能力提出较高要求。

首只有色分级指基

9月18日深交所上市

本报讯 国内首只成立的有色金属行业指数分级基金9月18日在深交所上市交易，有色金属行业投资正式启动“杠杆模式”，步入杠杆投资时代。

信诚基金日前公告称，已于8月30日正式成立的信诚中证800有色指数分级基金的稳健份额800有色A(交易代码:150150)、杠杆份额800有色B(交易代码:150151)于9月18日在深圳证券交易所上市交易。这是国内首只发行成立的有色行业指数分级基金，也是首个上市交易的有色指数分级基金。该基金上市后，投资者可通过二级市场便利地交易有色金属行业杠杆投资工具——800有色B，还可自由套利，从而为看好该行业的投资者提供了更多便捷投资工具。

中秋好礼 喜旺 Siwin Foods 喜旺礼盒 喜满堂
各大商场超市有售
礼盒团购热线: 0533-2693180 15053351651